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一一一一、、、、判断下列说法是否正确判断下列说法是否正确判断下列说法是否正确判断下列说法是否正确，，，，凡对者打凡对者打凡对者打凡对者打“ “ “ “ √ √ √ √ ””””，，，，错者打错者打错者打错者打“ “ “ “ × × × × ””””，，，，

（（（（答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上））））。。。。((((共共共共 10101010 小题小题小题小题,,,,每小题每小题每小题每小题 2222 分分分分,,,,共共共共 22220000 分分分分))))    

1．．．．一个理想对称的差分放大电路一个理想对称的差分放大电路一个理想对称的差分放大电路一个理想对称的差分放大电路，，，，既既既既能放大差模输入信号能放大差模输入信号能放大差模输入信号能放大差模输入信号，，，，也有可也有可也有可也有可能能能能

放大共模输入信号放大共模输入信号放大共模输入信号放大共模输入信号。。。。 

2222、、、、场效应管依靠场效应管依靠场效应管依靠场效应管依靠电场电场电场电场控制漏极电流控制漏极电流控制漏极电流控制漏极电流,,,,故故故故不能不能不能不能称为称为称为称为电压电压电压电压控制器件控制器件控制器件控制器件。。。。    

3333、、、、电流源作为放大电路的有源负载可以取代大直流供电电源电流源作为放大电路的有源负载可以取代大直流供电电源电流源作为放大电路的有源负载可以取代大直流供电电源电流源作为放大电路的有源负载可以取代大直流供电电源。。。。    

4444、、、、本征半导体温度升高后两种载流子浓度仍然相等本征半导体温度升高后两种载流子浓度仍然相等本征半导体温度升高后两种载流子浓度仍然相等本征半导体温度升高后两种载流子浓度仍然相等。。。。    

5555、、、、空间电荷区内的空间电荷区内的空间电荷区内的空间电荷区内的位移位移位移位移电流是少数载流子在内电场作用下形成的电流是少数载流子在内电场作用下形成的电流是少数载流子在内电场作用下形成的电流是少数载流子在内电场作用下形成的。。。。    

6666、、、、放大电路的输出电阻与负载有关放大电路的输出电阻与负载有关放大电路的输出电阻与负载有关放大电路的输出电阻与负载有关。。。。    

7777、、、、由由由由对称晶体管对称晶体管对称晶体管对称晶体管构成的构成的构成的构成的 OCLOCLOCLOCL 互补电路互补电路互补电路互补电路不会不会不会不会产生交越失真产生交越失真产生交越失真产生交越失真。。。。    

8、、、、采用通用型采用通用型采用通用型采用通用型集成运放组成的有源集成运放组成的有源集成运放组成的有源集成运放组成的有源滤波电路常作为高频滤波电路滤波电路常作为高频滤波电路滤波电路常作为高频滤波电路滤波电路常作为高频滤波电路。。。。 

9、、、、放大电路级数越多放大电路级数越多放大电路级数越多放大电路级数越多，，，，引入负反馈后就越难产生高频自激振荡引入负反馈后就越难产生高频自激振荡引入负反馈后就越难产生高频自激振荡引入负反馈后就越难产生高频自激振荡。。。。    

10、、、、理想集成运放总是具有虚理想集成运放总是具有虚理想集成运放总是具有虚理想集成运放总是具有虚开开开开路特性路特性路特性路特性。。。。 
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二二二二、、、、填充填充填充填充（（（（答案答案答案答案须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上））））((((共共共共 5555 小题小题小题小题,,,,每小题每小题每小题每小题 2222 分分分分,,,,共共共共 10101010 分分分分))))    

1111、、、、由双极型晶体管构成的单级放大器由双极型晶体管构成的单级放大器由双极型晶体管构成的单级放大器由双极型晶体管构成的单级放大器, , , , 如果将发射极与集电极对调如果将发射极与集电极对调如果将发射极与集电极对调如果将发射极与集电极对调, , , , 

它们的增益会它们的增益会它们的增益会它们的增益会________________________________________________。。。。    

2222、、、、如果输入信号的频率为如果输入信号的频率为如果输入信号的频率为如果输入信号的频率为 10kHz10kHz10kHz10kHz～～～～12121212kHzkHzkHzkHz，，，，为为为为了防止干扰信了防止干扰信了防止干扰信了防止干扰信

号的混入号的混入号的混入号的混入，，，，应选用应选用应选用应选用                            滤波电路滤波电路滤波电路滤波电路。。。。    

3333、、、、某差分放大器的共模增益为某差分放大器的共模增益为某差分放大器的共模增益为某差分放大器的共模增益为 0.010.010.010.01，，，，差模增益为差模增益为差模增益为差模增益为 1000100010001000，，，，其共模抑制其共模抑制其共模抑制其共模抑制

比为比为比为比为                                dB。。。。    

4、、、、为了使滤波电路的选频特性不随输出电阻变化为了使滤波电路的选频特性不随输出电阻变化为了使滤波电路的选频特性不随输出电阻变化为了使滤波电路的选频特性不随输出电阻变化，，，，应选用应选用应选用应选用       滤滤滤滤

波电路波电路波电路波电路 。。。。 

5、、、、某电压放大电路某电压放大电路某电压放大电路某电压放大电路，，，，其输出端接其输出端接其输出端接其输出端接 1kΩ 的电阻负载的电阻负载的电阻负载的电阻负载，，，，输入正弦信号电输入正弦信号电输入正弦信号电输入正弦信号电

压和电流的峰压和电流的峰压和电流的峰压和电流的峰-峰值分别为峰值分别为峰值分别为峰值分别为 10mV 和和和和 10µA，，，，现测量到输出正弦电压信现测量到输出正弦电压信现测量到输出正弦电压信现测量到输出正弦电压信

号的峰号的峰号的峰号的峰-峰值为峰值为峰值为峰值为 2V，，，，则该放大电路的功率增益为则该放大电路的功率增益为则该放大电路的功率增益为则该放大电路的功率增益为           dB。。。。 
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三三三三、、、、单项选择题单项选择题单项选择题单项选择题（（（（答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上答案必须写在答题纸上））））((((共共共共 5555 小题小题小题小题,,,,每小题每小题每小题每小题 2222 分分分分,,,,

共共共共 11110000 分分分分))))    

1111、、、、欲得到电压欲得到电压欲得到电压欲得到电压————电流转换电路电流转换电路电流转换电路电流转换电路，，，，应在放大电路中引入应在放大电路中引入应在放大电路中引入应在放大电路中引入____________________。。。。    

A.A.A.A.电压串联负反馈电压串联负反馈电压串联负反馈电压串联负反馈      B.      B.      B.      B.电流并联负反馈电流并联负反馈电流并联负反馈电流并联负反馈    

C.C.C.C.电流串联负反馈电流串联负反馈电流串联负反馈电流串联负反馈      D.      D.      D.      D.电压并联负反馈电压并联负反馈电压并联负反馈电压并联负反馈    

2222、、、、                                                中的集成运放一般宜引入负反馈中的集成运放一般宜引入负反馈中的集成运放一般宜引入负反馈中的集成运放一般宜引入负反馈。。。。    

A.A.A.A.运算电路运算电路运算电路运算电路      B.      B.      B.      B.正弦波振荡器正弦波振荡器正弦波振荡器正弦波振荡器    

C.C.C.C.电压比较器电压比较器电压比较器电压比较器    D.    D.    D.    D.以上都不是以上都不是以上都不是以上都不是        

3333、、、、目前在正弦波振荡器中没有被广泛应用的振荡器是目前在正弦波振荡器中没有被广泛应用的振荡器是目前在正弦波振荡器中没有被广泛应用的振荡器是目前在正弦波振荡器中没有被广泛应用的振荡器是                            。。。。    

A.A.A.A.RRRRCCCC 振荡器振荡器振荡器振荡器            BBBB....RLRLRLRL 振荡器振荡器振荡器振荡器                

CCCC....LLLLCCCC 振荡器振荡器振荡器振荡器            DDDD....石英晶体振荡器石英晶体振荡器石英晶体振荡器石英晶体振荡器    

4444、、、、晶体管工作在晶体管工作在晶体管工作在晶体管工作在                            工作工作工作工作状态时状态时状态时状态时的效率的效率的效率的效率最最最最高高高高。。。。    

AAAA....甲类甲类甲类甲类                            BBBB....乙类乙类乙类乙类                        CCCC....丙丙丙丙类类类类                    DDDD....    甲乙甲乙甲乙甲乙类类类类    

5．．．．正正正正偏偏偏偏二极管端电压增二极管端电压增二极管端电压增二极管端电压增加加加加 5％％％％，，，，通通通通过过过过二极管的电流二极管的电流二极管的电流二极管的电流                            。。。。 

A. 增大增大增大增大约约约约 5％％％％          B. 增大小增大小增大小增大小于于于于 5％％％％ 

C. 增大大增大大增大大增大大于于于于 5％％％％          D. 基基基基本不变本不变本不变本不变。。。。 
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四四四四、、、、简简简简答题答题答题答题（答案答案答案答案须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上））））((((共共共共 6666 小题小题小题小题,,,,每小题每小题每小题每小题 5555 分分分分,,,,共共共共 33330000 分分分分))))    

1、、、、图示图示图示图示电路中电路中电路中电路中，，，，低低低低频正弦电压频正弦电压频正弦电压频正弦电压 ( ) 15sinSv t tω= （（（（V），），），），Si 稳稳稳稳压管压管压管压管 8ZV = V。。。。

试画试画试画试画出出出出稳稳稳稳压管两端的电压压管两端的电压压管两端的电压压管两端的电压 Ov 的波形的波形的波形的波形。。。。 

        

2、、、、电路如电路如电路如电路如图所示图所示图所示图所示。。。。T1、、、、T2 和和和和 T3 分别构成分别构成分别构成分别构成什么什么什么什么电路电路电路电路？？？？D1 和和和和 D2 在电路在电路在电路在电路

中中中中起什么起什么起什么起什么作用作用作用作用？？？？ 
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3333、、、、画画画画出出出出普普普普通通通通过零过零过零过零比较器电路比较器电路比较器电路比较器电路，，，，并并并并举例画举例画举例画举例画出输入一正弦信号出输入一正弦信号出输入一正弦信号出输入一正弦信号时时时时输出信输出信输出信输出信

号的波形号的波形号的波形号的波形。。。。    

4、、、、负反馈可负反馈可负反馈可负反馈可改善改善改善改善放大器的一放大器的一放大器的一放大器的一些什么些什么些什么些什么特性特性特性特性？？？？  

5555．．．．已知已知已知已知 741 型运放的型运放的型运放的型运放的 f0dB＝＝＝＝10
6 
Hz，，，，现用现用现用现用这类这类这类这类运放构成一个运放构成一个运放构成一个运放构成一个带宽至带宽至带宽至带宽至少少少少

为为为为 4 kHz、、、、增益为增益为增益为增益为 10000 的放大电路的放大电路的放大电路的放大电路，，，，问问问问：：：：用一级用一级用一级用一级同同同同相电压放大电路相电压放大电路相电压放大电路相电压放大电路

能否能否能否能否达达达达到到到到要求要求要求要求？？？？若若若若不能不能不能不能，，，，说说说说明原因明原因明原因明原因，，，，并并并并给给给给出出出出解决方解决方解决方解决方案案案案。。。。 

6、、、、假定假定假定假定某放大器工作是某放大器工作是某放大器工作是某放大器工作是稳定稳定稳定稳定的的的的，，，，其电压增益其电压增益其电压增益其电压增益函函函函数的数的数的数的幅幅幅幅频特性波特频特性波特频特性波特频特性波特图图图图

如如如如图所示图所示图所示图所示，，，，试试试试写它的电压增益写它的电压增益写它的电压增益写它的电压增益频率特性频率特性频率特性频率特性函函函函数数数数 AV（（（（jf））））的的的的表达式表达式表达式表达式。。。。 
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五五五五、、、、综合综合综合综合题题题题((((答案答案答案答案须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上须写在答题纸上，，，，共共共共 8888小题小题小题小题,,,,每小题每小题每小题每小题 10101010 分分分分,,,,共共共共 88880000 分分分分))))    

1、、、、以理想运放和模以理想运放和模以理想运放和模以理想运放和模拟乘拟乘拟乘拟乘法器为法器为法器为法器为基基基基本单本单本单本单元元元元，，，，设计设计设计设计一个电路一个电路一个电路一个电路，，，，实实实实现现现现

2

2

2

1 IIo uuKu += 的运算功能的运算功能的运算功能的运算功能。。。。 

2、、、、窗口窗口窗口窗口比较器如比较器如比较器如比较器如图所示图所示图所示图所示，，，，URL<URH,试求传试求传试求传试求传输特性输特性输特性输特性曲线曲线曲线曲线。。。。 

 

3、、、、如如如如图图图图电路中电路中电路中电路中,                                              ，，，， 

                                                ，，，，求求求求 vo，，，，并并并并指指指指

出出出出 va、、、、vb 和和和和 vo主要含主要含主要含主要含有有有有什么什么什么什么频率成分频率成分频率成分频率成分？？？？ 

 

 

 

 

 

4444、、、、在在在在图所示图所示图所示图所示的的的的两两两两个反馈电路中个反馈电路中个反馈电路中个反馈电路中，，，，集成运放都具有理想的特性集成运放都具有理想的特性集成运放都具有理想的特性集成运放都具有理想的特性，，，，判判判判

断电路中的反馈是正反馈断电路中的反馈是正反馈断电路中的反馈是正反馈断电路中的反馈是正反馈还还还还是负反馈是负反馈是负反馈是负反馈，，，，并并并并指指指指出是出是出是出是何何何何种反馈组种反馈组种反馈组种反馈组态态态态；；；；求求求求

出出出出 和和和和 的大小的大小的大小的大小；；；；写出写出写出写出各各各各电路电路电路电路闭环闭环闭环闭环放大放大放大放大倍倍倍倍数的数的数的数的表达式表达式表达式表达式((((要求要求要求要求对电压对电压对电压对电压

反馈写出反馈写出反馈写出反馈写出 表达式表达式表达式表达式，，，，对电流反馈写出对电流反馈写出对电流反馈写出对电流反馈写出 表达式表达式表达式表达式))))。。。。     
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)(V)90k120.2sin()k22sin(10a
o+••+••= ttv ππ

)(V)90k120.1sin()k22sin(10b
o+••+••= ttv ππ



 

 

 

          （（（（a））））                   (b) 

5、、、、正弦波振荡电路如正弦波振荡电路如正弦波振荡电路如正弦波振荡电路如图所示图所示图所示图所示，，，，A 为理想运放为理想运放为理想运放为理想运放，，，，请标请标请标请标出出出出 A 的的的的同同同同相端相端相端相端““““+””””

和反本端和反本端和反本端和反本端““““－－－－””””；；；；若若若若电路电路电路电路起起起起振振振振，，，，估估估估算振荡频率算振荡频率算振荡频率算振荡频率 ?0 =f 为为为为稳幅稳幅稳幅稳幅的的的的需要需要需要需要，，，，非非非非

线线线线性电阻性电阻性电阻性电阻 Rt，，，，应具有正温度应具有正温度应具有正温度应具有正温度系系系系数数数数还还还还是负温度是负温度是负温度是负温度系系系系数数数数？？？？ 
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6666．．．．一共射放大电路如一共射放大电路如一共射放大电路如一共射放大电路如图所示图所示图所示图所示，，，，ββββ====150150150150，，，，RRRRååååææææ====505050500k0k0k0kΩΩΩΩ，，，，RRRRååååçççç====252525250k0k0k0kΩΩΩΩ,,,, R R R Rèæèæèæèæ====101010100000
ΩΩΩΩ，，，，RRRRèçèçèçèç====1.1.1.1.9999kkkkΩΩΩΩ,R,R,R,Réééé====2222kkkkΩΩΩΩ,R,R,R,Rêêêê====2222kkkkΩΩΩΩ,,,,VVVVéééééééé====11115555VVVV,,,,rrrråèåèåèåè====200(200(200(200(ΩΩΩΩ))))++++ββββ26(26(26(26(mVmVmVmV))))/I/I/I/Ièèèè((((mmmmA)A)A)A)。。。。
粗略估粗略估粗略估粗略估算直流工作算直流工作算直流工作算直流工作点点点点（（（（UUUUëìëìëìëì≈≈≈≈0000））））；；；；粗略估粗略估粗略估粗略估算电压放大算电压放大算电压放大算电压放大倍倍倍倍数数数数 AAAAíííí。。。。    
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7、、、、如如如如图所示图所示图所示图所示电路中电路中电路中电路中，，，，已知已知已知已知 NMOS 管的管的管的管的 UGS(th)=2V，，，，IDO=0.2mA。。。。VDD=20V。。。。

Rg1=8.3MΩΩΩΩ，，，，Rg2=1.7MΩΩΩΩ，，，，Rd=100kΩΩΩΩ。。。。计计计计算电路的直流工作算电路的直流工作算电路的直流工作算电路的直流工作点点点点，，，，
•
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8888．．．．图示图示图示图示电路中电路中电路中电路中，，，，各各各各晶体管的晶体管的晶体管的晶体管的参参参参数数数数均均均均相相相相同同同同，，，，ββββ====100100100100，，，，RRRRîîîî    ====RRRRïïïï====10101010kkkkΩΩΩΩ,,,,    

VVVVïïïïïïïï====VVVVðððððððð====11110000VVVV,,,,rrrrñòñòñòñò====222200(00(00(00(ΩΩΩΩ))))++++ββββ26(26(26(26(mVmVmVmV))))/I/I/I/Iòòòò((((mmmmA)A)A)A)，，，，UUUUóðóðóðóð====≈≈≈≈0000。。。。用虚用虚用虚用虚线框标线框标线框标线框标出出出出图图图图中的中的中的中的

镜像镜像镜像镜像电流源电流源电流源电流源；；；；粗略估粗略估粗略估粗略估算算算算 IIIIôôôô    、、、、IIIIõîõîõîõî    、、、、IIIIõöõöõöõö    ；；；；粗略估粗略估粗略估粗略估算差模电压增益算差模电压增益算差模电压增益算差模电压增益。。。。    
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